

УКРАЇНЬСЬКА ЗЕРНОВА АСОЦІАЦІЯ

УКРАЇНЬСЬКА ЗЕРНОВА АСОЦІАЦІЯ
вул. Коновальця, 36-Д,
6 поверх
м. Київ, Україна, 01133
e-mail: inbox@uga.ua



UKRAINIAN GRAIN ASSOCIATION
36-D, Konovaltsia Str.,
Floor 6
Kiev, Ukraine, 01133
e-mail: inbox@uga.ua

Телефон: (044) 492-39-67, 492-39-68, 492-39-69

Вих. № 014 від 29 січня 2020 р.

Кому:
Прем'єр міністру України
Гончаруку О.В.

Копія:
Міністру інфраструктури України
Криклію В.А.

Раднику Прем'єр-Міністра України
Голику Ю.Ю.

Голові Комітету Верховної Ради України з
питань транспорту та інфраструктури
Кісєлю Ю.Г.

*Щодо включення представників УЗА до складу
Робочої групи з питань стратегічного партнерства
між АТ «Укрзалізниця» та Deutsche Bahn AG*

Шановний Олексію Валерійовичу!

Висловлюємо Вам свою повагу та звертаємося з приводу наступного.

Українська Зернова Асоціація – це об'єднання виробників, переробників та експортерів зерна, які щорічно експортують близько 90% української зернової продукції. Основною метою діяльності УЗА є сприяння формуванню та розвитку загальнонаціонального ринку зерна в Україні, а також, утворення необхідних організаційних, економічних, правових та соціальних умов в інтересах розвитку бізнесових структур ринку зерна в Україні.

Нещодавно, Кабінетом Міністрів України під Вашим, Олексію Валерійовичу, головуванням та із залученням представника УЗА було проведено нараду стосовно співпраці АТ «Укрзалізниця» та Deutsche Bahn AG. Українська зернова асоціація щиро підтримує дану ініціативу співпраці та звертається щодо наступного.

Відомо, що на сьогоднішній день АТ «Укрзалізниця» є стратегічно важливим об'єктом для зернової галузі України в цілому. Так, рік за роком Україна досягає власних рекордів в експорті зерна, близько 70% якого вивозиться з регіонів саме залізницею. Більше того, у наступні роки експерти прогнозують збільшення виробництва зернових в Україні до 100 млн. т., що сприятиме збільшенню об'ємів перевезення зерна залізницею.

Разом із тим нагадуємо, що експорт зернових культур є одним із найважливіших напрямів української економіки, який стрімко розвивається та дає змогу Україні зайняти лідируючі позиції на міжнародному ринку. Конкурентоспроможність українського зерна досить висока, а сприятливі кліматичні умови та вихід до моря сприяє розвитку аграрного експорту.

Таким чином, на сьогоднішній день аграрний експорт приносить державі 40% валютних надходжень, а зернова галузь забезпечує 15% валового внутрішнього продукту.

Більше того, Українська зернова асоціація, як єдина профільна асоціація, що представлена абсолютною більшістю учасників ринку, задля підтримки розвитку, ефективної та стабільної роботи галузі активно веде діалог із представниками як влади, так і бізнесу, що створює умови для ефективного співробітництва та сприяння в оперативному вирішенні усіх проблемних питань.

Враховуючи все вищенаведене, Українська зернова асоціація **просить Вас, Олексію Валерійовичу**, включити представників УЗА до складу Робочої групи при Кабінеті Міністрів України з питань стратегічного партнерства АТ «Укрзалізниця» та Deutsche Bahn AG, а саме Горбачьова М.О., Президента Української зернової асоціації, та Іваценка С.Р., в.о. виконавчого директора УЗА, з метою представництва інтересів галузі та сприяння підвищення ефективності залізничних перевезень.

Для отримання додаткової інформації звертайтеся до контактних осіб Української Зернової Асоціації за електронною адресою: inbox@uga.ua або телефоном +38 044 492 39 68.

З повагою,
Президент



Горбачьов М.О.